

新闻稿

2018年12月20日

巴斯夫在沪新建机动车排放控制催化剂生产设施，满足中国市场需求

- 新装置建筑面积 3 万平方米，生产能力升级
- 先进技术助力客户满足更严格的排放标准

中国上海——2018年12月20日——巴斯夫在中国上海浦东科技创新园投资新建机动车排放控制催化剂生产设施。新装置建筑面积 3 万平方米，可以容纳多条生产线，为重型和轻型机动车客户提供全系列的排放控制技术和产品。该装置目前正在施工中，计划于 2019 年年底投产。

基于不断增长的中国市场需求，该装置将生产用于汽油车和柴油车的创新型排放催化剂，助力汽车客户在 2020 年“国六排放标准”实施之前，满足标准中更严格的排放要求。

巴斯夫亚太区（职能管理）总裁、大中华区总裁兼董事长柯迪文博士（Stephan Kothrade）表示：“巴斯夫致力于为中国客户提供最先进的环境催化剂解决方案。我们研发生产的机动车排放控制催化剂能满足中国最严格环境法规要求，为实现中国的‘蓝天保卫战三年行动计划’做出重要贡献。”

“巴斯夫将通过增加产能和推动创新，满足当地客户需求，继续在中国实现业务的强劲增长。我们在中国的新建装置能使巴斯夫满足日益增长的市场需求，并为未来的扩建和升级提供了灵活性，以适应未来的市场需求。”巴斯夫机动车排放控制催化剂全球业务部高级副总裁 Dirk Demuth 博士说道。

照片说明：巴斯夫四元催化剂，仅需一个组件，即可同时去除汽油车尾气中的颗粒物、一氧化碳、碳氢化合物和氮氧化物等四种污染物。

关于巴斯夫集团催化剂业务部

巴斯夫集团催化剂业务部是全球环境技术和工艺催化剂业务的领导者，为技术开发提供精湛的专业知识，以保护我们呼吸的空气，生产提供动力所需的燃料，并确保各种化学品、塑料和包括先进电池材料在内的其它产品的高效生产。凭借我们业内领先的研发平台、对创新的激情以及对各种贵金属和基本金属的深厚了解，巴斯夫催化剂业务部从事各种独特、具有专利的解决方案的开发，帮助客户获得成功。更多关于巴斯夫催化剂业务部的信息，敬请访问 www.catalysts.basf.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 115,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业客户的成功作出贡献。我们的产品分属四大业务领域：化学品、特性产品、功能性材料与解决方案、农业解决方案。2017 年巴斯夫全球销售额超过 600 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。